
令和７年度 第１回 神久呂小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 
 
１ 開催日時  令和７年４月２３日（水） １４時００分から１５時４５分まで 
 
２ 開催場所  神久呂小学校 会議室 
 
３ 出席委員  谷野 協司、谷井 文明、中村 典子、尾髙 理恵、和久田 ゆかり 

鈴木 孝平、池谷 亮人 
 
４ 欠席委員  なし 
 
５ オブザーバー 竹本 澄生（神久呂協働センター所長） 

 
６ 学   校  井村 由紀子（校長）、髙倉 健二（教頭）、加藤 陽介（教務）、 

伊藤 由紀（CSディレクタ－） 
 
７ 教育委員会  鈴木 陽子（浜松市教育委員会教育総務課指導主事） 
 
８ 傍 聴 者  1人 
 
９ 会議録作成者 CSディレクタ－ 伊藤 由紀 
 
10 会長の選出及び副会長の指名 
  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、中村委員から谷野委員を
会長に推挙する旨の発言があり、全員意義なくこれを承認した。また、その後、会長に

選任された谷野委員から、谷井委員を副会長に指名する旨の報告があった。 
 
11 議長の選出 
  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、中村委員が、本日の議長
を務めることを申し出、全員意義なくこれを承認した。 

 
12 協議事項 

（１） 神久呂小学校運営基本方針について 
（２） 令和７年度神久呂小学校いじめ防止における基本方針について 
（３） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

 
13 会議記録 
 司会の中村委員から、委員総数７人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた 

め、会議が成立している旨の報告があった。 
 

（１）神久呂小学校運営基本方針について 
議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明 

があり、委員からは、以下の発言があった。 
 

   〇働き方改革をと言われている中、教員一人一人が、登校する事や子ども達と活動
する事が楽しい、また、やりがいがある、と感じられる事が重要である。認めら



れ、信頼されていると感じる事で自信もつき、やる気もでると思う。（谷野会長） 

〇学校に来る機会が多いので、あいさつをできた子・よい行いを見かけたときには
声をかけたいと思う。（尾髙会長） 

〇孫が最近とても言葉使いが良くなった。学校の指導のおかげではないかと思う。
自信を持って学校運営をしてほしい。（谷野会長） 

〇コミスクの認知度が上がるように、学校からだけでなく、市全体で広げてほしい。
（谷井副委員長） 

〇ふれあい食堂や防災フェスタなど地域ぐるみでの活動が活発になってきている
と思う。学校と地域との連携をもっと強化できるとよいのではないか。（和久田
委員） 

〇タブレットができるようになる目標はどのようなものか。（池谷委員） 
→授業の中で、自分の考えを入力できるようになる。（髙倉教頭） 

   〇言葉で伝える力も大切ではないか。（和久田委員） 

→伝える力・聞く力ももちろん重要である。国語の授業の中で、伝わりやすい話
し方や友だちの意見の要点を聞き取る力を学んでいる。（井村校長） 

 
協議の結果、全員異議なく神久呂小学校運営基本方針について承認した。 

 
（２）令和７年度神久呂小学校いじめ防止における基本方針について 

議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき、いじめ防止における基本方針 
について説明があり、委員からは以下の発言があった。  

 
   〇いじめにはいろいろな状況があり、相談するかどうか迷う事もあると思う。（鈴木

委員） 
   〇相談機関はいろいろな事例を把握していると思うので、いじめにまで発展してい

なくても、その都度相談できるとよい。（谷野会長） 

 
（３） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

    議長の指示により、教頭から、夢育やらまいか事業に対する意見書について説明 
があった。  

 
14 その他報告事項等 
 
（１）「神久呂小コミスクご案内（案）」について（コーディネーター：中村委員） 

・コミスクについての案内リーフレット（案）を変更しました。印象や発信方法な
ど、次回の協議会にてご意見をいただきたいと思いますので、よろしくお願いい
たします。 

 
（２）学校運営協議会の自己評価について（谷野会長） 

  ・前回協議会にて、ご確認いただいた今年度の目標に基づき進めていきたいと思い 
ますので、よろしくお願いいたします。 

 
15 連絡事項 
 次回会議は、令和７年７月３日（木）午後１時から参観会、午後２時から神久呂小学校
会議室で開催する旨の連絡があった。 
 


